Публичный отчет

профсоюзного комитета МАДОУ «Детский сад общеразвивающего вида №20» «Мозаика»

Чистопольского муниципального района Республики Татарстан в 2024 году

Ежегодный отчет перед трудовым коллективом и членами профсоюза профсоюзная организация считает важным в деятельности организации. В нашем профсоюзе состоит 60 человек, это составляет 100 % от общего числа работников детского сада.

Контроль над соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний работников и наших воспитанников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета.

Все члены профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда, а так же комиссия по трудовым спорам. Профсоюзный комитет и заведующий ДОУ составляют соглашение по охране труда.

Ежегодно председатель первичной профсоюзной организации и заведующий, отчитываются по итогам выполнения коллективного договора на общем собрании работников нашего дошкольной организации.

На заседаниях профсоюзного комитета при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на защиту прав и интересов работников ДОУ. В коллективе созданы условия, способствующие творческому и профессиональному росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному ст.воспитателем педагоги ДОУ повышают свою профессиональную квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

В нашей профсоюзной организации действуют органы управления — это различные комиссии:

- по охране труда;
- ревизионная;
- по культурно-массовой работе

Наша первичная профсоюзная организация полностью перешла на электронный учет, внеся в единый реестр Общероссийского Профсоюза образования личные данные наших членов Профсоюза. Мы заменили бумажные профсоюзные билеты, на электронные. Теперь каждый член Профсоюза имеет профсоюзный билет в виде пластиковой карты.

Кроме того, электронный профсоюзный билет совмещен с федеральной бонусной программой Профкардс. Это позволяет нашим членам Профсоюза совершать покупки в интернет-магазинах партнеров и возвращать часть средств в виде бонусов на свой счет. Администрация и профсоюзный комитет ежегодно проводит праздничные мероприятия:

- поздравление коллектива с Днем дошкольного работника,
- поздравление коллектива с Новым годом,

- поздравление коллектива с 23 февраля Днем защитника Отечества,
- поздравление коллектива с 8 марта Международным женским днем.
- поздравления сотрудников с юбилейными датами.

Такие мероприятия необходятся без подарков.

Выражаю огромную благодарность всем членам Профсоюза, которые сохраняют ему верность и активно участвуют во всех делах.

Председатель ППО Горбунова Е.В.